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DIRECCION DE CUARENTENA ANIMAL

REQUISITOS SANITARIOS PARA LA IMPORTACION DE PALOMAS MENSAJERAS

PROCEDENTES DE ESTABLECIMIENTOS DE CRIA

I. INFORMACION GENERAL

Los animales objeto de la operación y la documentación respectiva deben ajustarse a la “NORMATIVA PARA LA AUTORIZACION DE LA IMPORTACION A LA REPUBLICA ARGENTINA DE ANIMALES VIVOS Y/O SU MATERIAL REPRODUCTIVO” establecidas en la Resolución SENASA Nº1354/94, y estar amparados por un Certificado Zoosanitario de Origen emitido por la Autoridad Oficial.
Los animales deberán ingresar a la República Argentina, amparados por un Certificado Zoosanitario extendido por el Servicio Veterinario Oficial del País de Origen de los mismos, debiendo constar en dicha certificación los datos de identificación del propietario de los animales, y las cláusulas sanitarias que son exigidos en la presente Normativa.

El interesado o un representante podrá tramitar la Solicitud de Importación correspondiente ante las Unidades Operativas autorizadas del SENASA, que incluye entre sus datos el Punto de Ingreso y fecha de arribo de los animales, así como su destino en la República Argentina y el pago de aranceles en concepto de inspección veterinaria de importación.

Para los ejemplares que se encuentren alcanzados por los Apéndices de la Convención sobre el Comercio Internacional de Especies Amenazadas de Fauna y Flora Silvestres (CITES), se deberá presentar la documentación correspondiente, debiendo intervenir al efecto para todas las especies que así lo requieran, la Dirección de Fauna y Flora Silvestre o Autoridad Competente que entienda en la materia en la República Argentina.

Para los ejemplares columbiformes (palomas mensajeras), se deberá dar intervención a las áreas competentes del Ejército Argentino, a los fines que se le otorguen las autorizaciones correspondientes.
Al menos uno de los idiomas utilizados en la redacción del Certificado Zoosanitario de Origen será el español.

CERTIFICADO ZOOSANITARIO

Datos de Identificación:

1. De los Operadores

A. Exportador

- Apellido y Nombre o Firma Exportadora

- Dirección Postal y telefónica o fax

B. Importador

- Apellido y Nombre o Firma Importadora

- Dirección Postal y telefónica o fax

C. Del Transporte

- Fecha de arribo prevista

- Punto de ingreso al País

- Medio de Transporte Internacional a utilizar

2. Del Establecimiento de Origen de los Animales
A. Nombre del Propietario o de la Firma Propietaria

B. Dirección Postal y telefónica o fax

3. Del Establecimiento de Destino de los Animales en la República Argentina
A. Nombre del Propietario o de la Firma Propietaria

B. Dirección Postal y telefónica o fax

4. De los Animales
A. Cantidad

B. Especie

C. Sexo

D. Tatuaje o identificación individual

II. DATOS SANITARIOS

El Veterinario Oficial abajo firmante certifica:

1.
DEL PAIS DE ORIGEN

a)
Que el País de Origen se ha declarado Libre ante la O.I.E. de Influenza Aviar y Enfermedad de Newcastle (Cepa Velogénica Viscerotrópica), y esta condición es reconocida por la República Argentina.

2.
DE LOS ESTABLECIMIENTOS DE ORIGEN

a)
Que los Establecimientos de los cuales proceden las aves se encuentran bajo Supervisión Oficial y son regularmente inspeccionados por la Autoridad Veterinaria del País de Origen de las mismas.

b)
Que en el Establecimiento de origen no se han registrado en los últimos seis (6) meses casos de Enfermedad de Newcastle (otras cepas), Encefalitis Infecciosa Aviar , Salmonellosis, Monocitosis, Dermatomicosis, Psitacosis - Ornitosis, Micoplasmosis, Colera Aviar,  Tuberculosis, Hepatitis, Viruela Aviar y Coccidiosis u otra enfermedad infectocontagiosa de notificación obligatoria ante la OIE.
3.
DE LOS ANIMALES

a)
Que las aves objeto de la certificación han permanecido ininterrumpidamente en el Establecimiento de procedencia del País que certifica, desde su nacimiento o desde el primer día de vida, pudiendo haber estado anteriormente sólo en países que puedan certificar lo establecido en el capítulo II, punto 1, apartado a).
b)
Que han sido mantenidos bajo observación del Veterinario Oficial o del Veterinario acreditado en los Treinta  (30) días anteriores al embarque, no presentando durante dicho período evidencias clínicas de enfermedades infectocontagiosas ni parasitarias propias de la especie, con especial referencia a las precedentemente citadas.

4.
VACUNACIONES Y TRATAMIENTOS

a)
Que en caso de haber sido vacunadas:
- las vacunas utilizadas contra la Enfermedad de Newcastle, han sido elaboradas con una cepa lentógena del virus (indicar fecha de vacunación, tipo y serie de la vacuna),

- y no han sido vacunadas contra Influenza Aviar.
b)
Las aves han sido tratadas dentro de los cuarenta y cinco días previos a la exportación, con tetraciclina.(Indicar droga, dosis, vía y fecha).
c)
Que han sido tratadas contra parásitos internos y externos con productos aprobados por la Autoridad Veterinaria del pais exportador, para su uso en la especie en cuestion.
5.
PRUEBAS SANITARIAS

Se deberá certificar oficialmente que las aves han sido sometidas a las siguientes pruebas sanitarias con resultado negativo, debiéndose adjuntar los correspondientes protocolos laboratoriales:

a)
Determinación de la ausencia de Clamydophila psitaci, sobre hisopados conjuntivales , de coana y/o de heces frescas, mediante:

a.1) la prueba de ELISA o

a.2) por detección de secuencias de ADN mediante la reacción en Cadena de la Polimerasa (PCR).

(tachar la opción que no corresponda)

b)
 Detección de la Enfermedad de Newcastle, a partir de hisopados orogaríngeos, cloacales y/o heces frescas:

b.1) Por la prueba de aislamiento viral en huevo embrionado o 

b.2) por la técnica de biología molecular – RT-PCR.


(tachar lo opcion que no corresponda)

c)   Para Influenza Aviar, a partir de hisopados oro-faríngeos, cloacales y/o de heces frescas.

c.1) Prueba de aislamiento viral en huevo embrionado o

c.2) detección por técnicas de biología molecular RT-PCR


(tachar lo que no corresponda)

d)
Tricomoniasis: Examen microscópico directo, de muestras obtenidas mediante hisopado esofágico y proventricular.
6.
DEL EMBARQUE DE LOS ANIMALES

a)
Que las aves motivo de la certificación son enviadas directamente desde el Establecimiento de procedencia hasta el Puesto de Frontera de embarque a la República Argentina en cajas y contenedores de primer uso, limpias y con la correspondiente identificación, habiéndose respetado además las condiciones de espacio vital que aseguran la salubridad de las citadas aves.
b)
Que las aves mencionadas fueron inspeccionadas al momento del embarque, encontrándose libres de evidencias clínicas de enfermedades infecto-contagiosas y/o parasitarias propias de la especie.

III. CUARENTENA

1.
En el País de origen, las aves deberán ser sometidas a un período de aislamiento en instalaciones aprobadas y supervisadas oficialmente a tal fin, por un mínimo de TREINTA (30) dias, tiempo durante el cual se le realizarán las pruebas y controles sanitarios indicados en los puntos 4 y 5.
2.
En la República Argentina, las aves serán sometidas a un periodo de aislamiento bajo control oficial en locales autorizados por el SENASA, durante el cual serán sometidas con resultados negativo a las pruebas de RT-PCR a partir de hisopados cloacal y/o materia fecal  fresca para la detección de Influenza Aviar de declaración obligatoria y la enfermedad de Newcastle.
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